[image: ][image: ]Je ne m’occupe pour la question 1 QUE des billes rouges.
Je cherche dans la table de 4 le résultat qui se rapproche le plus près de 37 (sans le dépasser).
8 x 4 = 32        9 x 4 = 36	      10 x 4 = 40

Je ne m’occupe pour la question 2 QUE des billes vertes.
Je cherche dans la table de 4 le résultat qui se rapproche le plus près de 48 (sans le dépasser).
      10 x 4 = 40      11 x 4 = 44        12 x 4 = 48

Il fait 12 sachets et il ne reste aucune bille verte.
12 x 4 = 48
Il fait 9 sachets et il reste 1 bille rouge.
9 x 4 = 36 et 36 + 1 = 37
Elle a mis 40 caramels en tout dans les sachets.
5 x 8 = 40
Je ne m’occupe QUE des caramels.
5 x 8 = 40
Je ne m’occupe QUE des roses.
Je cherche dans la table de 8 le résultat qui se rapproche le plus près de 83 (sans le dépasser).
[bookmark: _GoBack]10 x 8 = 80	      11 x 8 = 88
Elle prépare 10 bouquets et il lui reste 3 roses.
10 x 8 = 80 et 80 + 3 = 83
1 096
8 596
Je peux faire 7 groupes de 4 élèves.
Je sais que 7 x 4 = 28

Je peux faire 4 groupes de 7 élèves.
Je sais que 4 x 7 = 28
Elle fait 14 groupes de 2 élèves et il ne reste aucun élève.
10 x 2 = 20     11 x 2 = 22      12 x 2 = 24     13 x 2 = 26      14 x 2 = 28
Elle fait 9 groupes de 3 élèves et il reste 1 élève.
7 x 3 = 21     8 x 3 = 24     9 x 3 = 27      10 x 3 = 30       et 27 + 1 = 28
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Résous les problémes. Tu peux utiliser ta calculatrice.
Trouve le nombre de bouquets et le nombre de roses
restantes. =
Une fleuriste a 83 roses et 37 tulipes. Elle prépare le plus
possible de bouquets de 8 roses. Combien de bouquets
prépare-t-elle et combien de roses lui reste-t-il ?

Trouve le nombre de caramels en tout.

Eva a préparé pour son gouter d‘anniversaire
5 sachets de 8 caramels et 3 boites de 6 sucettes.
Combien de caramels en tout a-t-elle mis dans
les sachets ?
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Trouve les nombres de sachets de billes et @

le nombre de bhilles restantes.

Max a 37 billes rouges et 48 billes vertes. Il fait le plus
possible de sachets de hilles sans mélanger les couleurs.
Il met & billes par sachet.

1. Combien de sachets de billes rouges fait-il et combien
de hilles rouges reste-t-il ?
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2. Combien de sachets de billes vertes fait-il et combien
de hilles vertes reste-t-il ?
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Je réponds:
Objectif: résoudre des problemes de recherche du nombre de parts et de quantité totale en sélectionnant les données utiles.
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Je m’ entraine & mon nythme « Faites des groupes !

O Lamaitresse d'une classe de CE2 veut mettre ses éléves en groupes. Il y a 28 éléves dans sa classe.

Trouve le nombre de groupes et le nombre d'éléves restants.

1. Si elle fait le plus possible de groupes de 3 éléves,
combien fait-elle de groupes et combien d'éléves reste-t-il ?
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2. Si elle fait le plus possible de groupes de 2 éléves,
combien fait-elle de groupes et combien d'éléves reste-t-il ?
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Je réponds :
Trouve deux solutions pour que le nombre d'éléves soit le méme dans tous les groupes
et qu'il ne reste pas d'éléve.

Solution 1
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Je chenche « Le plus grand et le plus petit

O Lila a une liste de chiffres: 1-2-7-4-8-5-3-0-9-6.
Elle barre 6 chiffres de cette liste et obtient un nombre avec les chiffres
restants en les laissant dans 'ordre de la liste.

Par exemple: J-}-7-4-§-5-}-$-9-6

Elle a barré 6 chiffres et a trouvé le nombre le plus grand possible. Quel est ce nombre ?
1-2-7-4-8-5-3-0-9-6
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Avec la méme liste de chiffres, elle a barré 6 chiffres et a trouvé le nombre le plus petit
possible. Quel est ce nombre ?
1=2-Fbe B3 (-0-86
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